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	Оқу нәтижелері бар ЖАОК қысқаша сипаттамасы
	Ботаника өсімдіктердің ішкі және сыртқы құрылыс заңдылықтарын, жүйелерін, тіршілік әрекеттерін, таралу ерекшелігін, ортамен қарым – қатынасын өсімдіктер жабынының құрылысын зерттейтін пән. 
Мақсаты: Өсімдіктердің анатомиясы олардың құрылымын жасушалық және тіндік деңгейде зерттейді. Өсімдіктердің цитологиясы мен гистологиясынсыз өсімдіктердің ішкі құрылымын зерттеу мүмкін емес.Өсімдіктердің морфологиясы өсімдік ағзаларының дене құрылымын, өсімдік мүшелерінің сыртқы құрылымын зерттейді. Өсімдіктердің құрылымдық ерекшеліктерін зерттеу басқа ботаникалық пәндерді дамыту үшін қажет. Жеке ботаникалық және жалпы биологиялық мәселелерді шешу өсімдік морфологиясында қолданылатын нақты әдістердің арқасында мүмкін болады.
Курстың міндеттері: 
- өсімдікті біртұтас ағза ретінде қарастыру;
- өсімдік мүшелерінің ішкі және сыртқы құрылысының алуан түрлілігін жан-жақты талдау;
- өсімдіктердің тіршілік әрекеті және жер шарындағы таралуы туралы ұғым қалыптастыру;
- өсімдіктердің бейімделу ерекшеліктері және қоршаған ортамен қарым –қатынасын анықтау;
 - өсімдіктердің көбею және таралу жолдарын талдау.
Оқытудан күтілетін нәтижелер: 
Білу: Ботаника пәніне қатысты ғылыми терминдердің сипаттамасын білуі қажет.Пән бойынша жүргізілетін лабораториялық жұмыста сипаттама беріп, талдау жұмыстарын жүргізіп, түсіне білуі керек.
Істей білу: Пән бойынша алған теориялық білімін практикада өзі қолданып, эксперимент жасап көрсете алу керек. Жүргізілген лабораториялық жұмыс түрлері бойынша зерттеп, салыстырып, аналитикалық  қабілетін қалыптастыру керек.
Меңгеру: Пән бойынша берілген тапсырманы орындап, талдайды. Өзіндік интеллектуалдық қабілетіне байланысты бағалап, қорытынды жасайды.
 Игерілетін дағдылар:
-өсімдік жасушасы мен ұлпаларының маңызын игеру;
 -өсімдіктердің морфологиялық және анатомиялық құрылысын игеру.
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